

Информация
о проделанной работе по формированию
у обучающихся Антикоррупционного мировоззрения
в МБОУ «СОШ № 15» г. Грозного
за 3-квартал 2019 года

Цель антикоррупционного воспитания – воспитывать ценностные установки и развивать способности, необходимые для формирования у молодых людей гражданской позиции относительно коррупции.

Рассмотрение коррупции как одного из самых серьезных препятствий для экономического и политического развития России, осознание того факта, что она представляет собой угрозу национальной безопасности, порождает необходимость создания системы антикоррупционного воспитания как отдельного компонента системы воспитания. Просвещение и воспитательная работа по формированию у учащихся антикоррупционного мировоззрения являются частью антикоррупционной государственной политики по устранению (минимизации) причин и условий, порождающих и питающих коррупцию в разных сферах жизни.

Во исполнение плана воспитательной работы на 2019-2020 учебный год (третий квартал), в целях повышения правовой грамотности учащихся в сфере антикоррупционного законодательства, формирование у учащихся антикоррупционного мировоззрения, антикоррупционного стандарта поведения, нетерпимого отношения к любому проявлению коррупции в школе за третий квартал проведены следующие мероприятия:

- с 03 по 29 сентября в 1-11 классах проведены классные часы на темы:

«Коррупция в мире сказок» 1-2 классы;

«Подарки и другие способы благодарности» — 3-4 классы;

«Что такое коррупция и в чем ее обязанности» — 5-6 классы

«Противодействие коррупции» – 7-9 классы

«Коррупция и мы. Причины коррупции» — 10-11 классы.

Во всех классах проведены классные родительские собрания с целью разъяснения политики школы в отношении коррупции, информируем родителей, учащихся о «телефоне горячей линии», как составной части системы информации руководства о действиях работников ОО.

На родительских собраниях родители были ознакомлены с Федеральным Законом РФ от 25.12.2008 г. №278 – ФЗ «О противодействии с коррупцией».

Для знакомства младших школьников с нравственно-эстетическими ценностями своего народа, формированию личностных качеств, соответствующих национальным и общечеловеческим образцам в 3-4 классах прошел конкурс пословиц «Народная мудрость и закон», посвященный формированию нравственных представлений и качеств, необходимых для противодействия коррупции.

На уроках истории и обществознания затронуты следующие темы:

11.09.2019г., урок обществознания (учитель Исмаилова П.А.) -

«Мировоззрение. Его основные виды и формы. Антикоррупционное мировоззрение». Присутствовали 24 учащихся 10а класса.

17.09.2019г.,- урок истории (учитель Халадов А.А.) «Без коррупции с детства» Формирование антикоррупционного мировоззрения, прочных нравственных основ личности, гражданской позиции и устойчивых навыков антикоррупционного поведения. Присутствовало 27 учащихся 8а класса.

25.09.2019г.,- урок обществознания (учитель Исмаилова П.А.) «Закон и власть. Система антикоррупционного законодательства в Российской Федерации», на уроке были обсуждены вопросы о коррупции как угрозе национальной безопасности страны, проблемы формирования правового государства и гражданского общества в РФ. Присутствовали 15 учащихся 11 класса.

04.09 2019г., встреча с депутатом парламента ЧР Нагаев.А.А-М.,Бисаев И.У. основная цель мероприятия;

- воспитывать ответственность за собственные действия и поступки, сознательность и социальную активность подрастающей молодежи;
- дать общее представление о сущности коррупции, ее формах, особенностях проявления в различных сферах жизни общества, причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления.

Охват обучающихся мероприятиями, в которые включены темы антикоррупционной направленности – 100 %.

Заместитель директора ВР
Юнусханова Н.Д.

